

没有搞清楚球队多少钱，阿里就出资12亿获恒大50%股权

马云：我不知道是贵了还是便宜了

恒大集团和阿里巴巴集团5日在广州宣布达成战略合作协议，恒大俱乐部以引入战略投资者的方式增资扩股，阿里巴巴集团出资12亿元入股，与恒大集团分别持有广州恒大足球俱乐部50%的股份。



马云涉足足球，称去搅局

恒大集团负责人介绍，恒大足球俱乐部增资扩股并非出售股权，而是扩大股本。

“阿里巴巴12亿元资金不是给恒大，而是注入恒大足球俱乐部，提升俱乐部资金实力；恒大集团不拿阿里巴巴集团入股恒大足球俱乐部12亿元资金的一分钱。”

这位负责人说。

在阿里入股后，广州恒大俱乐部将更名，但俱乐部新名称恒大和阿里双方均表示将向社会征求意见。但双方明确，球队的主场仍然会在广州。

“对足球不感兴趣”的阿里巴巴董事会主席马云表示足球应该由“外人去搅局”。作为首个涉足足球的电商代表，他还说：“地产正在发生很大变化……本来我们是不想来的，但既然来了，就要有新玩法。未来3~5年我们是用互联网的思维和技术帮助传统行业转型升级。”

恒大集团董事局主席许家印则透露，阿里将并非唯一合作者，未来恒大俱乐部还将引进20个战略投资者，继续增资扩股40%，每家2%。

两人都表示不会干涉球队运作，足球

相关事宜将是主教练“里皮说了算”，两人“谁都不进更衣室”。

阿里与恒大的合作事发突然，是名副其实的“闪婚”。此前半月，坊间一直传闻阿里欲入主杭州绿城，但马云从未确认。4日中午事情发展出现神转折——全国300多位足球和财经记者开始陆续接到恒大集团工作人员的电话，称5日上午有重大发布会，许家印和马云都会出席。随后传出马云将放弃绿城入股恒大的消息。

15分钟做完12亿元生意

当日上午，广州的恒大酒店被闻讯赶来的500多名记者和球迷围得水泄不通。不过，当发布会开始，许家印和马云两位业界大佬却颇为轻松，马云身着橙色POLO蓝色牛仔裤，许家印则是一贯的休闲衬衫加休闲裤。两人似拉家常，谈笑风生，许家印挥手说用了15分钟就完成了12亿的生意，马云则笑呵呵默认。

“一年前我就开始下药，但最后15分钟就把事儿谈完了。”恒大集团董事局主席许家印在发布会上说。

马云接过话茬说许家印一年前就开始给自己讲足球，但自己一直兴趣不大。今年6月3日自己和许家印在香港喝酒被灌醉了，

许家印提到要拉马云投资足球，自己就稀里糊涂答应了。第二天一早，清醒过来的马云给许家印打了个电话，就是这个15分钟的电话，让他决定投入12亿。

“老许说，钱这个东西不好意思说，咱们是兄弟，你提吧，我没有搞清楚球队多少钱。反正最后我就说投12亿占50%，他就说好！我也不知道是贵了还是便宜了。”马云说。

马云，“说好的绿城”呢？

4日，绿城老总宋卫平接受新华社记者采访时对马云弃绿城牵手恒大之事表示强烈不满，称自己已告诉马云，要率两万浙江球迷声讨他“不爱浙江爱美人”，重利忘义，嫌贫爱富。

对此马云在发布会上回应说：“老宋是我尊重的大哥……他是用独特的方式和方法表达对我的关心。他有气度，不是吃醋的男人，如果是，绿城的足球和地产业不会搞这么好。”他还表示会把绿城的足球学校好好搞。

宋卫平5日看起来已调整好心情，坦然接受了阿里巴巴与恒大的“联姻”。对此，他表示，至此也就“付之微笑、尊重和祝福吧”。

据新华社

今日电影

海上国际影城

影片	场次
《明日边缘》	10:20 11:00 12:30 13:10 13:50
	14:40 15:20 16:00 17:30 18:10
《疯狂72小时》	19:00 19:40 20:20 21:10 22:05
《窃听风云3》	17:00 18:40 22:30
	10:10 11:10 12:40 13:40 15:10
《X战警：逆转未来》	16:10 19:30 20:40 21:55
	10:40 11:50 13:20 14:20 15:50
《归来》	16:50 19:20 20:00 21:50
	11:40 (VIP) 10:50 13:05 15:25
《猪猪侠之勇闯巨人岛》	17:35 19:50 22:10
《潜艇总动员4：章鱼奇遇记》	17:40
《激浪青春》	18:20
	10:05 22:40

金逸影城

影片	场次
《窃听风云3》	国语 10:40 13:20 14:00 15:40
	16:50 18:20 19:20 20:40 21:40
《明日边缘》	双机 3D 11:00 13:10 15:20
	17:30 19:40 21:50 数字 3D
《X战警：逆转未来》	10:20 12:00 14:20 16:30 18:10
	16:10 19:30 20:40 21:55
《归来》	10:40 11:50 13:20 14:20 15:50
	16:50 19:20 20:00 21:50
《疯狂72小时》	11:40 (VIP) 10:50 13:05 15:25
《激浪青春》	17:40
	10:05 22:40

时代电影大世界

影片	场次
《窃听风云3》	国语 10:40 13:20 14:00 15:40
	16:50 18:20 19:20 20:40 21:40
《明日边缘》	双机 3D 11:00 13:10 15:20
	17:30 19:40 21:50 数字 3D
《X战警：逆转未来》	10:20 12:00 14:20 16:30 18:10
	16:10 19:30 20:40 21:55
《归来》	10:40 11:50 13:20 14:20 15:50
	16:50 19:20 20:00 21:50
《疯狂72小时》	11:40 (VIP) 10:50 13:05 15:25
《激浪青春》	17:40
	10:05 22:40

场次如有变动，以各影院售票窗口为准。

全能生活圈，地铁商业学校公园尽在家门口

恒威国际城6月7日首批住宅认筹盛启

恒威国际城打造出行、购物、教育、休闲四位一体的综合配套，7S国际住区即将震撼面市。

接轨多元交通网络，随心切换主城生活

毗邻地铁1号线。社区巴士往返地铁站，方便出行。西洪大桥、邵家渡大桥；预计2015年贯通，将直通奥林匹克中心。通途路、秋实路、环城南路环布四周，机场、江北、鄞州、江东畅达。

2万m²邻里商业，不出门即享“新加坡”

2万m²商业融汇零售、健康、金融、服务四大主题。品牌超市，经营生鲜、日用等，更有配送服务。漫步风情商业街，放松心情。社区便民服务中心，涵盖银行、药店、洗衣、美发等配

套。

幼儿园、小学，一站式教育成长无忧

规划星级幼儿园，打造4点半课堂，启蒙教育领先一步。省级示范小学就在家门口。

2万m²绿色公园，尽享休闲游乐

小区内部一湾生态河流，绿树成林围绕，铸就宁静清幽的居住环境。

90m²—140m²存5000抵5万火爆预约：大面宽，短进深，全明采光，多层可拓展面积。90m²方正通透，三房朝南，105m²双阳台，大视野。现在预约6月7日当天可领取任贤齐见面会门票和空调被。

■新闻分析

马云为何弃绿城

同为嵊州人的马云和宋卫平私交情匪浅。在绿城集团资金面临困境的时候，马云曾施以援手，而酷爱足球的宋卫平也曾多次表示，如果将足球交给马云，他会很放心。也正是这种惺惺相惜，让人们更加好奇，究竟什么原因让马云舍近求远弃绿城而选恒大？

马云曾在即时通讯工具“来往”上发帖回忆自己大学时期参加过的一场足球比赛，里面不仅描写了自己被抓“壮丁”被迫上场最终打进乌龙球的经历，还首次谈到了自己对于足球的理解，并表示“也许足球真应该让那些没有兴趣，没有纠结，并不太懂的外来人搅局”。

在马云看来，自己正是这样的局外人。也正是这种局外人的想法，使得宋卫平成为马云入股杭州绿城的第一道障碍。

2011年年底，宋卫平高薪从日本请来了名帅冈田武史，并希望冈田武史由此带动绿城的青训。两年的时间里，冈田武史在缺兵少将的情况下连续两年率队保级，其工作也得到了俱乐部上下乃至球迷的一致认可，但在年轻队员的使用上，两人理念并不合拍。

在以绿城青年队为班底组建的浙江队出征全运会的前夕，宋卫平曾对媒体表示，“老头”太倔强，为了成绩不敢大胆启用年轻队员，而冈田武史也曾有过不能容忍成绩垫底的回应。业内人士认为，对球队过多的干涉也是冈田武史最终选择提前一年结束合约的真实原因。

本赛季中超联赛，宋卫平对教练组下达了每场比赛必须在首发阵容中启用4名“小孩”的指示，也就是说，每一轮的首发阵容，绿城队必须要有3名93后的球员登场，这样的决定在充斥着“金元”的中超多少显得格格不入。

按照马云的方式，参股足球之后，将不会在具体战术上对球队有过多干涉，而这恰恰是宋卫平做不到的。

抛开足球的因素，两大巨头的联盟，从商业上看也意味深长。进入到马年以后，马云和马化腾纷纷出招，一时间互联网成了“二马”争霸的局面。广州恒大的大本营在珠三角，而这里也正是阿里巴巴如今最大的竞争对手腾讯的大本营。在珠三角，阿里系的产品渗透力远不如长三角，借助恒大足球，马云或将实现切入腾讯腹地的梦想。

恒大足球俱乐部自去年亚冠夺魁以来声名大振，商业价值猛增，目前国内足球氛围也日益升温。自称对“足球兴趣不大”的电商代表马云选在高位接盘，业内人士认为，阿里巴巴“试水”恒大足球或许醉翁之意不在酒，更多的用意恐怕在足球之外。

据新华社